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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２６年２月１３日（木） 

  開会 午後１時１５分 

  閉会 午後２時１５分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

浅見直樹、大川将史、三浦麻美、稲守淑実、濵地香理、風岡さやか、 

太田 幸、佐久間美幸、濵地晴美、深谷秀次、山内賢一、岡田龍二、 

三輪隆彦 １３名 

４ 欠席委員 

  金森俊輔、村田多恵 ２名 

５ 傍聴者数 

            ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育長 玉置基、教育部長 長江建二、所長 鶴見建次、 

係長 二村正篤、 栄養教諭 曽根規容子、栄養士 松岡桂子、 

主査 浅野佐英子 

７ 議題等 

 ⑴ 報告事項 

  ア 平成２５年度学校給食実施状況について 

  イ 平成２５年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について 

  ウ 平成２６・２７年度学校給食用物資納入業者について 

⑵ 協議事項 

 ア 平成２６年度学校給食センター事業計画について 

 イ 平成２６年度学校給食センター食育事業計画について 

８ 会議の要旨 

委員長 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 

ただ今から平成２５年度第２回尾張旭市学校給食運営委員会を

開催いたします。 

なお、金森、村田委員より欠席する旨の連絡をいただいておりま

すのでよろしくお願いいたします。 

本日は、過半数の委員の出席をいただいていますのでこの委員会

は成立しています。 

それでは、開会にあたりまして、教育長より挨拶をお願いいたし
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ます。 

教育長  （あいさつ） 

委員長  それでは、会議次第２、報告事項（１）平成２５年度学校給食実

施状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２５年度学校給食実施状況資料により、平成２５年１２月１

日現在の学校給食費予算執行状況、学校給食実施状況、アレルギー

給食提供、残さい、行事食実績等について説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

風岡委員 収入の未済額は、年度末には全額回収できますか。 

事務局 １２月末で３３２，３２０円ですが、年度末に向けて給食センタ

ーから学校と協力し合い収入を促していきます。滞納については、

学校の先生にも協力していただき、県内で比較しても低くなってい

ます。今年度から一般会計になり、こども手当てからも徴収可能と

なるため、こども課や学校と協力し合って滞納金額を少なくしてい

きたいと考えています。 

太田委員  どの学校も夏に残さいが多いようですが、量を減らすなど工夫を

行っていますか。 

栄養教諭 火を通さなくてはいけないので、冷やし中華などを提供したり、

量を減らしたりしていますが、ヘルシーすぎると栄養がとれないの

で、味付けの工夫をしています。 

委員長 それでは、報告事項（２）平成２５年度学校給食センター食育事

業（４月～１２月）について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２５年度学校給食センター食育事業一覧により説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

濵地（香）委

員 

土曜日に給食作り体験を行っていますが、今後も予定はあります

か。ぜひ土日に開催をお願いします。 

事務局 今年度は、土曜日に開催しましたが、来年度は平日１回と日曜日

に１回を予定しています。 

風岡委員  夏休み親子料理教室ですが、中学生も参加は可能ですか。 

事務局  中学生も参加できますが、実績としては中学生の参加はありませ

ん。 

風岡委員 学校で調理実習をする機会が少ないので、このような料理教室を

行う機会があればと思います。 

委員長 それでは、報告事項（３）平成２６・２７年度学校給食用物資納

入業者について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２６・２７年度学校給食用物資納入業者一覧（３３社）によ

り説明） 

佐久間委員  パンの納入業者は、昨年度と同じ業者ですか。 
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事務局  主食に関しては、愛知県学校給食会から納入しています。地区ご

とに業者が指定されていますので、こちらから変更はできません。 

委員長  それでは、協議事項（１）平成２６年度学校給食センター事業計

画について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２６年度学校給食センター事業計画資料により、給食の実施

方針、アレルギー対応給食の実施、学校給食関係予算等について説

明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

浅見委員  箸のもち方など正しい食事のマナーを食育のなかで取り入れて

ほしい。 

栄養教諭  栄養指導の後で給食をクラスで食べますが、箸や茶碗の持ち方が

気になる子が多いので、積極的に声をかけていただくよう担任の先

生にお願いしています。 

委員長  それでは、協議事項（１）平成２６年度学校給食センター事業計

画について承認される方は挙手をお願いします。 

 （委員全員挙手） 

委員長 挙手全員により本案は承認されました。 

それでは、協議事項（２）平成２６年度学校給食センター食育事

業計画について事務局からお願いします。 

事務局 （平成２６年度学校給食センター食育事業計画資料により説明） 

事務局 外部講師による食育講演会を計画していますが、ＰＴＡ懇談会で

食物アレルギーの講演会を実施してほしいという要望がありまし

た。もうひとつは、和食をテーマについて講演を考えています。 

皆が食べられる給食について、来年度以降は拡大していこうと考

えています。 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

風岡委員  外部講師による市民向けの講演会は、どこで行いますか。 

事務局 給食センターで開催します。講演会の前に施設見学を行い、講演

会の後で試食会を行います。参加者は３０～４０人です。 

委員長  それでは、協議事項（２）平成２６年度学校給食センター食育事

業計画について承認される方は挙手をお願いします。 

 （委員全員挙手） 

委員長 挙手全員により本案は承認されました。長時間にわたりご審議を

いただきありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。    

閉会 

 


